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гр. София,  31.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 31.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 11880 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,35 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. Б., гражданин на А. – редовно уведомен, явява се 

АДВОКАТ П., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ кметът на Столична община /СО/ – редовно уведомен, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТ В., с пълномощно по делото.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че с молба от 23.11.2022 г. жалбоподателят е формулирал въпроси по 

исканата от него техническа експертиза. Препис от молбата, по разпореждане на съда 

от 28.11.2022 г., е изпратен на ответната страна за становище в 7-дневен срок от 

съобщението – такова становище не е постъпило в срок, като съобщението на 

ответника е връчено на 02.12.2022 г. Междувременно и делото, поради деловоден 

пропуск, след изтичане на този срок не е докладвано на съдията докладчик за 

назначаване на експертиза. 

ДОКЛАДВА молба от пълномощника на жалбоподателя от 16.01.2023 г., с която моли 

да се определи сумата за изготвяне на експертизата.  

АДВОКАТ П.: Поддържам искането. 

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Не възразявам. 

Съдът, като взе предвид позицията на страните и въпросите, формулирани в молба от 

пълномощника на жалбоподателя от 23.11.2022 г. намира, че исканата експертиза е от 
значение за изясняване на обстоятелствата по делото, поради коетои  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА извършването на техническа експертиза, при която вещото лице, след като 

се запознае с материалите по делото, извърши проверка в СО и оглед на място на 

гаража на жалбоподателя на уличното и на тротоарното платно и на организацията на 

движението в района, около гаража на жалбоподателя да отговори на въпросите, 
поставени на молба от 23.11.2022 г.    

НАЗНАЧАВА завещо лице В. С. П., със специалност: автомобилен транспорт, 

трактори и кари и специализация: организация и безопасност на движението, с адрес: 

[населено място],  [улица], тел.: 0888 188 109. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит за извършване на експертизата в размер на 300 лв., вносим по 

сметка на съда от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, в който срок се представи и 

документ за извършеното плащане, след което  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ ще бъде уведомено за изпълнението на задачата. 

 За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.03.2023 г. от 10,45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,40 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


